
POHOD MLADIH PLANINCEV NA TREBNI VRH (581 m) 

 

1. septembra se je začelo novo šolsko leto in že konec meseca, 30. 9. 2023, je bil za mlade 

planince organiziran prvi pohod, tokrat na Trebni vrh. Pohoda se je udeležilo 38 mladih 

planincev z vseh treh kočevskih osnovnih šol (z naše 11 mlajših in 3 starejši) s svojimi 

mentoricami in vodnico.  

Avtobus je pohodnike pripeljal v naselje Dobrnič, ki leži ob cesti Žužemberk-Trebnje. Tam je že 

čakala prijazna gospa, ki je spregovorila o samem kraju, predstavila okoliške hribe, nato pa vse 

skupaj povabila v Kulturni dom, kjer je spominska soba 1. kongresa Slovenske protifašistične 

ženske zveze, kar je bil edinstven primer v takratni Evropi.  

V sončnem dopoldnevu se je po težko pričakovani malici začela pohodna pot, najprej med 

hišami in nato naprej po Baragovi poti. Oznake so kolono mladih planincev usmerile po cesti 

med polji, nato skozi gozd, kjer se je pot počasi vzpenjala. Nekaj časa je hoja potekala po 

gozdni cesti. Ker pa pot ni bila markirana in marsikatera tablica z oznako Baragove poti je bila 

že uničena oz. je sploh ni bilo, težko pričakovani sobotni cilj Trebni vrh ni bil osvojen.  

Vedno je varnost na prvem mestu, zato so zaradi slabo označene poti mladi planinci raje 

poskrbeli za varen korak in se počasi spustili v vas Šahovec. Počitek in malico so si privoščili na 

travniku ob vaški cerkvici. Njen zvon je z glasnim zvonenjem naznanjal veliko skritih želja.  

Ali se bodo uresničile, pa bo povedal vsak posameznik na enemu od prihodnjih pohodov! 

Udeleženci pohoda so v jesenskem soncu, ki je prav prijetno grelo, imeli še eno nalogo, izpolniti 

planinske dnevnike. Kar nekaj pohodnikov iz vsake šole je ta dan vpisalo 1. pohod in strnilo 

prve vtise v risbi ali besedi na bel list papirja v dnevniku, ki jih bo spremljal na vsaki planinski 

turi. Okoliški travnik pa je brez posebnega povabila kar vabil po raziskovanju.  

Po ogledu notranjosti cerkvice je mlade planince vodila pot po cesti do Dobrniča, kjer je bil še 

čas za ogled notranjosti baročnega sakralnega objekta.  

Z vožnjo proti Kočevju se je zaključil otvoritveni pohod v novem šolskem letu, vsi skupaj pa so 

že v pričakovanju planinskega tabora, ki bo potekal naslednji vikend.  

 

 

Mentorica Melita Berlan 

 


